Anbauhinweise Crash Ball Achsprotektoren Triumph Daytona/Street Triple 675

Art.-Nr.: 556T037..

Zuerst die linke Seite montieren!

Anbau hinten links

Achsinnendurchmesser 10mm
Kunststoffeinsatz

M6x50 = 10Nm

U | e aniaiais
X

Gewindehllse mit der Schraube
-Ball
Crash-Ba M6x290 von rechts durch die
Achse schieben, dann linke Seite
endfest montieren

]
|
e
|
[
[
[
[
[
L
|
|
N

Anbau hinten rechts

Achsinnendurchmesser 13,5mm Kunststoffeinsatz
2N
:f___— M6x290 = 10Nm
pus i —/
___4: ////
L__]

Buchse @13mm
Crash-Ball

1S

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lIsl.eu

Stand: 09/2007



Fitting instruction Crash Balls for axle protection
Triumph Daytona/Street Triple 675
part-no.: 556T037..

Mount the left side at first!

Fitting rear, left side

bore diameter, axle 10mm

plastic insert
N — N\
_ | i
M6x50 = 10Nm i | —— =======—————)
- _ - ] . _r“‘j _ E@=f==f==% _
F— [H _Eeeee=====
! | i SO
__J R / \
Crash-Ball use the bolt M6x290 to push

the connecting component
with thread from the right side
into the axle!

Fitting rear, right side

plastic insert

bore diameter, axle 13.5mm

bushing @13mm )f—/
Crash-Ball

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lIsl.eu

Stand: 11/2007



Instructions de montage pour protecteurs d'axe Crash Ball
Triumph Daytona/Street Triple 675
N°article: 556T037..

Commencez par le montage du c6té gauche!

Montage a l'arriére gauche
Diameétre intérieur de I'axe 10mm

Piece en matiere synthétique

)
1
e

™ | q__

M6x50 = 10Nm | I — — e e e e = = = — — —
IR s B O s e ] N [ [ et
j = === o ===
—d | U D)— R A —

<g< ) \

Pousser la douille taraudée avec
rash-Ball
Crash-Ba la vis M6x290 2 travers I'axe
depuis la droite, puis monter la
partie gauche.

Montage a I'arriére droit

Diamétre intérieur de I'axe13,5mm Piece en matiére synthétique

Douille @13mn )4/

Crash-Ball

LSL

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Stand: 18.03.2008



	556T037 german
	Model

	556T037 english
	Model

	556T037 french

